
Finiture disponibili
Available finishes 

Finitions disponibles
Acabados disponibles

INOX
STAINLESS STEEL - ACIER INOX

ACERO INOXIDABLE

F.08
Ø disponibili
Ø available 
Ø disponibles
Ø disponibles

da 80 e 300 mm

FLEX

Tubo flessibile doppia parete in acciaio inox AISI 316L.

PLUS e CARATTERISTICHE TECNICHE:
 spessore 0,12 mm
 Interno liscio ed esterno corrugato
 è idoneo per l’intubamento o il risanamento di camini 
e asole tecniche esistenti o dismessi, irregolari e 
curvilinei

 può essere usato anche come condotto d’aria per 
ventilazione e condizionamento

Double wall flexible pipe in AISI 316L stainless steel.

PLUS and TECHNICAL CHARACTERISTICS:
 thickness 0.12 mm
 smooth inside and corrugated outside
 it is suitable for ducting or renovating existing or 
disused technical chimneys of irregular or curvilinear 
shape

 it can also be used as duct for air ventilation and 
conditioning.

Tuyau flexible in AISI 316L double paroi.

AVANTAGES ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES : 
 épaisseur 0,12 mm
 intérieur lisse et extérieur ondulé
 il convient au conduit ou à la rénovation de cheminées 
techniques existantes de forme irrégulière ou curviligne

 il peut également être utilisé comme conduit pour la 
ventilation et le conditionnement de l'air.

Tubo flexible de doble pared de acero inoxidable AISI 
316L.

VENTAJAS Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
 0,12 mm de espesor
 interior liso y exterior corrugado
 es adecuado para la canalización o renovación de 
chimeneas y conductos de humos existentes o fuera 
de servicio, irregulares y curvos

 también puede utilizarse como conducto de aire para 
ventilación y aire acondicionado

T200-P1-W-V2-L50012-O…
T600-N1-W-V2-L50012-G…
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Spessore della parete a contatto
con i fumi 0,1 mm (interna)
Spessore della parete esterna 3 mm
Materiale AISI 316 L

DIAM. int.
80
100
120
130
140
150
160
180
200
220
250

Dimensions without any tolerance indications, concerning to a medium precision degree.
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I160FLDP

Rugosità
Wirnkledness

su misurazione con 
      flessometro 

1:20

passa non passa 1 mm

33.77 Kg

0.5 mm

A4

Quote senza tolleranza sono relative ad un grado di precisione medio. Raggi interni piega = 1 mm
Internal fold radius = 1 mm

(b)controllo diametro
con dima Apros
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Tolleranze generali del disegno / Generals tolerances drawing :

0  alessandro.rossetto

0

Tubo Flex doppia parete

FXUF 
Manicotto flex rigido femmina 
Female stiff muff for flex - Manchon flex rigide femelle - Manguito flex rígido hembra

Finiture disponibili - Available finishes - Finitions disponibles - Acabados disponibles

F.08 - ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

 ACIER INOX - ACERO INOXIDABLE
€ Ø

I080FXUF 29,94 80 1
I100FXUF 32,24 100 1
I120FXUF 35,74 120 1
I130FXUF 36,98 130 1
I140FXUF 38,12 140 1
I150FXUF 39,33 150 1
I160FXUF 43,63 160 1
I180FXUF 45,07 180 1
I200FXUF 48,37 200 1
I250FXUF 57,93 250 1
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Dimensions without any tolerance indications, concerning to a medium precision degree.
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Rugosità
Wirnkledness

su misurazione con 
      flessometro 

1:2

passa non passa 1 mm

0.2 Kg

0.5 mm

A4

Quote senza tolleranza sono relative ad un grado di precisione medio. Raggi interni piega = 1 mm
Internal fold radius = 1 mm
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Tolleranze generali del disegno / Generals tolerances drawing :

I100FXUM_rend

FXUM 
Manicotto flex rigido maschio
Male stiff muff for flex - Manchon flex rigide mâle - Manguito flex rígido macho

Finiture disponibili - Available finishes - Finitions disponibles - Acabados disponibles

F.08 - ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

 ACIER INOX - ACERO INOXIDABLE
€ Ø

I080FXUM 25,27 80 1
I100FXUM 27,56 100 1
I120FXUM 31,06 120 1
I130FXUM 32,30 130 1
I140FXUM 33,44 140 1
I150FXUM 34,66 150 1
I160FXUM 38,95 160 1
I180FXUM 40,41 180 1
I200FXUM 43,70 200 1
I250FXUM 53,26 250 1
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Dimensions without any tolerance indications, concerning to a medium precision degree.
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Tolleranze generali del disegno / Generals tolerances drawing :

I100FXUM_rend

FLDP2 
Tubo flex doppia parete
Flexible pipe double wall - Tubage flexible double paroi
Tubo flex de doble pared

Finiture disponibili - Available finishes - Finitions disponibles - Acabados disponibles

F.08 - ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

 ACIER INOX - ACERO INOXIDABLE
€/m

F.08 - ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

 ACIER INOX - ACERO INOXIDABLE

€/m
rotolo - spool
rouleau - rollo

Ø

I080FLDP2-60 38,35 I080FLDP2 34,53 30 m 80
I100FLDP2-50 47,88 I100FLDP2 43,10 30 m 100
I120FLDP2-50 57,41 I120FLDP2 51,68 30 m 120
I130FLDP2-50 62,21 I130FLDP2 56,00 30 m 130
I140FLDP2-50 67,04 I140FLDP2 60,35 30 m 140
I150FLDP2-50 71,83 I150FLDP2 64,65 30 m 150
I160FLDP2-50 76,55 I160FLDP2 68,92 30 m 160
I180FLDP2-50 86,09 I180FLDP2 77,49 30 m 180
I200FLDP2-50 95,52 I200FLDP2 85,97 25 m 200
I250FLDP2-50 118,40 I250FLDP2 106,54 20 m 250
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FXUF3 
Manicotto flex universale rigido femmina 
Universal female stiff muff for flex - Manchon flex universel rigide femelle
Manguito flex universal rígido hembra

Finiture disponibili - Available finishes - Finitions disponibles - Acabados disponibles

F.08 - ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

 ACIER INOX - ACERO INOXIDABLE
€ Ø

I080FXUF3 29,94 80 1
I100FXUF3 32,24 100 1
I120FXUF3 35,74 120 1
I130FXUF3 36,98 130 1
I140FXUF3 38,12 140 1
I150FXUF3 39,33 150 1
I160FXUF3 43,63 160 1
I180FXUF3 45,07 180 1
I200FXUF3 48,37 200 1
I250FXUF3 57,93 250 1
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Dimensions without any tolerance indications, concerning to a medium precision degree.
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Tolleranze generali del disegno / Generals tolerances drawing :

I100FXUM_rend

FXUM3 
Manicotto flex universale rigido maschio 
Universal male stiff muff for flex - Manchon flex rigide universel mâle
Manguito flex universal rígido macho

Finiture disponibili - Available finishes - Finitions disponibles - Acabados disponibles

F.08 - ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

 ACIER INOX - ACERO INOXIDABLE
€ Ø

I080FXUM3 25,27 80 1
I100FXUM3 27,56 100 1
I120FXUM3 31,06 120 1
I130FXUM3 32,30 130 1
I140FXUM3 33,44 140 1
I150FXUM3 34,66 150 1
I160FXUM3 38,95 160 1
I180FXUM3 40,41 180 1
I200FXUM3 43,70 200 1
I250FXUM3 53,26 250 1
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Dimensions without any tolerance indications, concerning to a medium precision degree.
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Tolleranze generali del disegno / Generals tolerances drawing :

I100FXUM_rend

FXUN 
Manicotto flex-flex 
Flex-flex muff - Manchon flex-flex - Manguito flex-flex

Finiture disponibili - Available finishes - Finitions disponibles - Acabados disponibles

F.08 - ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

 ACIER INOX - ACERO INOXIDABLE
€ Ø

I080FXUN 38,24 80 1
I100FXUN 40,64 100 1
I120FXUN 43,11 120 1
I130FXUN 44,33 130 1
I140FXUN 45,51 140 1
I150FXUN 47,12 150 1
I160FXUN 48,36 160 1
I180FXUN 51,19 180 1
I200FXUN 53,98 200 1
I250FXUN 61,90 250 1
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Dimensions without any tolerance indications, concerning to a medium precision degree.
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PQ50 
Piastra terminale per tubo flessibile completa di collarino 
Ending plate for flexible pipe complete with clamp - Plaque terminale pour tuyau flexible avec collier
Placa final para tubo flexible con collarín

Finiture disponibili - Available finishes - Finitions disponibles - Acabados disponibles

F.08 - ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

 ACIER INOX - ACERO INOXIDABLE
€ Ø L

J080PQ50 129,76 80 50 1
J100PQ50 132,36 100 50 1
J130PQ50 137,40 130 50 1
J150PQ50 143,39 150 50 1
J180PQ50 150,12 180 50 1
J200PQ50 161,15 200 50 1
J250PQ50 176,98 250 50 1

Ø

L

 3
0 

 1
 

FXUN3
Manicotto universale flex-flex 
Universal flex-flex muff - Manchon universel flex-flex - Manguito universal flex-flex

Finiture disponibili - Available finishes - Finitions disponibles - Acabados disponibles

F.08 - ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

 ACIER INOX - ACERO INOXIDABLE
€ Ø

I080FXUN3 38,24 80 1
I100FXUN3 40,64 100 1
I120FXUN3 43,11 120 1
I130FXUN3 44,33 130 1
I140FXUN3 45,51 140 1
I150FXUN3 47,12 150 1
I160FXUN3 48,36 160 1
I180FXUN3 51,19 180 1
I200FXUN3 53,98 200 1
I250FXUN3 61,90 250 1
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Dimensions without any tolerance indications, concerning to a medium precision degree.
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